



扬州市中级人民法院发布2020年知识产权司法保护典型案例 “贴标”网红酒连防伪二维码都是假的

4月26日是知识产权日,扬州市中级人民法院召开了“4.26”知识产权审判工作新闻发布会,并发布2020年扬州中院知识产权司法保护蓝皮书及典型案例。近日,扬州市中级人民法院(简称扬州中院)对一起假冒注册商标案件进行了宣判,2020年,扬州的桂某等人从他人处购买了某“网红”利口酒的假防伪二维码贴条、空酒瓶和包装,重新灌装散装酒进行销售,销售金额160多万元。最终,“产业链”成员被判8个月至4年不等的有期徒刑。此案成为发布的典型案例之一。

扬法宣 庄剑翔

2020年,扬州的桂某从他人处购买了某“网红”利口酒的防伪二维码贴条、空酒瓶和包装,其中,二维码贴条是他人私自设计的。

除此以外,桂某又从另外的渠道购买了瓶盖、标贴以及散装酒,并找了一处地点,将所有购买的“零件”进行灌装、封瓶、包装,随后拿出去销售。警方接报后对桂某团队进行了调查,发现该团伙已经销售了“贴标酒”168万余元。

扬州市中级人民法院近日对该案进行了审判,桂某犯假冒注册

商标罪、销售假冒注册商标的商品罪,数罪并罚决定执行有期徒刑四年,“产业链”其他成员被判有期徒刑8个月至3年不等。

现代快报记者了解到,2020年,扬州市两级法院共受理各类知识产权案件792件(受理案件中含旧存案件84件),同比(619件)增长27.9%;其中新收案件708件,新收知识产权案件中包括民事案件648件、刑事案件60件。接下来,法院将进一步加强扬州市高知名度商标品牌和重点专利企业的走访调

研,同时强化与知识产权行政执法部门、企业主管部门的对接协作,健全完善知识产权诉调对接、快速维权联动机制,拓展一站式诉讼服务、“三合一”审判机制。

当天,扬州中院还发布了《中小微企业知识产权风险防范二十条建议》,内容包含树立知识产权保护意识、谨慎选择合作对象、查验产品的知识产权信息特征、采用规范化的合同文本、积极应对风险合法维护自身权益、企业营商正规化诚信化、及时申请权利登记备案等。

全国象棋女子名人赛唐丹夺冠

4月25日,第四届“溱湖杯”全国象棋女子名人赛决赛在泰州姜堰落幕。本次比赛共邀请了唐丹、王琳娜、陈丽淳、陈幸琳、赵冠芳、张国凤等10位顶级女子棋手参赛。经过4天的角逐,来自北京的唐丹夺得本次比赛冠军,云南的赵冠芳获得亚军,黑龙江的王琳娜获得季军,湖北的左文静获得殿军。

全国象棋女子名人赛是国内女子象棋顶级头衔战,前三届比赛的冠军是王琳娜、党国蕾和唐丹。本届赛事由中国象棋协会、泰州市姜堰区人民政府主办,姜堰区文体广电和旅游局、姜堰区黄龙士研究会承办。比赛分两个阶段进行,预赛阶段于4月22日拉开帷幕。

汤德宏 乔梁 尹有文 摄影报道



中国象棋特级大师唐丹(右)与中国象棋特级大师赵冠芳(左)在冠军赛决赛中

泰州城市定向挑战赛圆满收官 “最靓的仔”“太爱跑1组”两支队伍分获冠亚军

4月24日上午,2021“全民迎省运·趣跑水天堂”泰州城市定向挑战赛在老街拉开帷幕。来自省内外一千多名运动爱好者,沿着水城水乡的历史人文景点一路趣跑,感受泰州城市之美,共享省运会的幸福时光。

季虎 毛晓华

本次比赛设置了挑战组和娱乐组两个类别,挑战组以团队积分进行排名,娱乐组不计名次。两个组别的路线均以老街为起点,挑战组的线路一直延伸到九龙湖。为庆祝中国共产党成立100周年,本次城市定向赛还特别设置了知识问答,融入了建党百年等内容。娱乐组则沿着凤城河岸边行进,将评书评话博物馆、泰山游船码头、留芳茶社、望海楼等历史人文景观作为打卡点。

作为泰州全民迎省运的系列活动之一,本次活动吸引了众多不同年龄层次的体育爱好者报名参

加。泰州市跑步协会以及泰兴、姜堰等市区的跑步团体都派出了强大的参赛阵容,不少资深跑友还担任了活动的赛事保障。

据了解,除了迎省运的主题,本次活动还融入了旅游和邮政文化,主办方通过精心设置路线,向参赛者们打开了一幅幅泰州城市的美丽画卷。其中,围绕城区凤城河系列景点打卡的环节,展现了凤城河畔人在岸上走,鱼在河中游,移步可换景的独特风姿。而在九龙镇姚家村,选手们看到的是阳光、树林、流水、小径的美丽乡村景象。

经过两个多小时的紧张角逐,

“最靓的仔”“太爱跑1组”和“动力运动一队”三支队伍夺得挑战组前三名。

“下一步,我市将打造四大迎省运系列活动,号召广大市民,以实际行动迎接省运会。”泰州市委副秘书长、市体育局局长董维华介绍,迎省运系列活动将分别以“畅游水天堂”“趣跑幸福城”“乐透村社区”和“happy网世界”为主题,在泰州的水上、陆地、社区和网络陆续开展,以营造出“家家都有啦啦队、天天都有运动会”的迎省运氛围,并邀请广大市民群众参与其中,共享省运会的幸福时光。

扬州泰州往返恩施航线首航

4月22日13时22分,由桂林航空执飞的GT1089航班,从湖北恩施起飞顺利抵达扬州泰州国际机场,飞机的平稳落地标志着“扬(泰)州-恩施”航线成功首航。

恩施航点为扬州泰州国际机场换季后开通的首个城市之一,该航线的开通丰富了本场的航线

网络结构,为周边市民的出行需求提供了更多可能。

据悉,3月28日夏秋航季开始以来,扬泰国际机场新增了唐山、恩施航线,恢复了珠海、张家界、郑州等航线,同时加密了哈尔滨、沈阳、西安、揭阳等航线。

扬机宣 庄剑翔

“天上掉下”30辆电动车,男子不为所动

32岁的葛学华,在泰州兴化开了一家日用百货店,平时会在一些固定的批发网站上进货。

“有些平台为了奖励客户,会有一些抽奖活动。”葛学华说,前几天,他在一个平台上进了八千元的货,参加了一次抽奖,结果抽中了一台价值近2000元的电动车。

4月19日,葛学华收到信息,他的奖品已经到达兴化某物流公司!葛学华开着面包车高高兴兴去拿奖品。

“你怎么开辆面包车来拿东西啊?这么多你怎么运回去?”物

流中心工作人员的一番话,让葛学华一头雾水。

原来,物流收货信息显示对方发来30台电动车。

葛学华再次确认了一下自己的中奖信息。不是自己的东西坚决不能要。于是他选择报警。

兴化市公安局垛田派出所民警赶到现场后,肯定了葛某学华没有“见车起意”的做法,然后让物流公司原路返回了这30台电动车。

4月20日,该平台重新发了一台电动车给葛学华。

翟建强 翟树春 毛晓华

扬州一所中学请家长担任编外监考员

走进孩子教室,亲自为孩子监考,作为家长的你,有过这样的经历吗?近日,扬州新东方中学高一、高二年级的36名家长走进考场,参与学校期中检测监考活动。

“以前邀请过家长志愿者参与返校管理工作,但家长们以监考员身份走进学校还是第一次。”扬州新东方中学党支部书记彭艳

表示,家长参与监考,能有力配合学校严肃考风考纪,树立以考风促学风的良好氛围,促进对学生的诚信教育和感恩教育。同时能让家长更直接了解孩子在学校的表现和教师的日常工作,这样的措施对学生自律、家长了解学生及学校教育都很有帮助。

久平 楚楚 顾潇

患高血压不吃药还嗜酒,结果脑梗死

扬州宝应的毕大爷近日感觉右侧肢体乏力、身体麻木,伴有头晕症状。一开始他当是自己血压有点高了,并未太在意,但很快症状逐渐加重起来,家人把他送至扬州宝应县中医医院就诊,诊断为双侧基底节腔隙性脑梗死、老年性脑改变。

宝应中医院中风病科(神经内科)副主任王开军医生十分重视该病例,经检查、问诊后发现,毕大爷有数年高血压史,但自恃

身体健壮,平日里并不规则服药控制,并且嗜好饮酒,毕大爷住院期间,除了常规治疗手段,王开军医生还积极发挥宝应中医院中医特色优势,采用针灸、中医定向透药理疗等中医特色治疗,中西医结合调整患者病情,一周左右,患者的神志便恢复清晰。

为了感谢王开军医生及宝应中医院中风病科医疗团队,毕大爷家人专程送来了一面锦旗。

万骏 顾潇

加工出售冒牌羽绒服,三人领刑

日前,泰州泰兴市公安局经侦大队侦办的一起假冒某品牌羽绒服案件经泰州市中级人民法院依法判决,涉案三名被告人分别被判处有期徒刑等刑罚。

去年底,泰兴市黄桥镇辖区个体服装加工业主的老陈,接到浙江安某一笔假冒某品牌羽绒服的生产加工订单,文化水平有限的老陈对假冒商标的违法性没有

足够的认识,满口答应了可以生产,接单后以稍低的价格转让给其他乡镇的一服装加工厂进行生产,后被泰兴市公安局经侦大队查获。经查,该批羽绒服生产后在浙江批发市场以110元左右每件的价格批发,然后冒充正品进行销售,而同类正品服装则要1499元。

钱锦良 毛晓华